
64.5%

24.7%

4.3%
3.2%

3.2%
0.0%

１．喜んで登園していますか

A:はい

B:どちらかといえばはい

C:どちらともいえない

D:どちらかといえばいいえ

E:いいえ

未回答 84.9%

9.7%

4.3%

1.1%

0.0% 0.0%

２．友だちと遊ぶのが好きですか

A:はい

B:どちらかといえばはい

C:どちらともいえない

D:どちらかといえばいいえ

E:いいえ

未回答

84.9%

11.8%

3.2%

0.0%

0.0%
0.0%

３．先生と遊ぶのが好きですか

A:はい

B:どちらかといえばはい

C:どちらともいえない

D:どちらかといえばいいえ

E:いいえ

未回答

48.4%

33.3%

18.3%

0.0%
0.0%

0.0%

４．困っている友達にやさしくできますか

A:はい

B:どちらかといえばはい

C:どちらともいえない

D:どちらかといえばいいえ

E:いいえ

未回答

36.6%

38.7%

22.6%

1.1%
1.1% 0.0%

５．友達と助け合いながら遊ぶことができますか

A:はい

B:どちらかといえばはい

C:どちらともいえない

D:どちらかといえばいいえ

E:いいえ

未回答

46.2%

45.2%

7.5%

1.1% 0.0%
0.0%

６．基本的生活習慣が身についていますか

A:はい

B:どちらかといえばはい

C:どちらともいえない

D:どちらかといえばいいえ

E:いいえ

未回答

33.3%

44.1%

15.1%

5.4%
2.2%0.0%

７．自分の身の回り始末をすることができますか

A:はい

B:どちらかといえばはい

C:どちらともいえない

D:どちらかといえばいいえ

E:いいえ

未回答

39.8%

40.9%

16.1%

3.2% 0.0% 0.0%

８．遊びを考え進んで参加することができますか

A:はい

B:どちらかといえばはい

C:どちらともいえない

D:どちらかといえばいいえ

E:いいえ

未回答

52.7%
35.5%

9.7%

2.2% 0.0% 0.0%

９．試したり工夫したりして遊ぶことができますか

A:はい

B:どちらかといえばはい

C:どちらともいえない

D:どちらかといえばいいえ

E:いいえ

未回答 78.5%

17.2%

4.3% 0.0% 0.0%0.0%

１０．行事には興味をもって

参加することができていますか

A:はい

B:どちらかといえばはい

C:どちらともいえない

D:どちらかといえばいいえ

E:いいえ

未回答


